



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलग मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर – 302015

दूरभाष 0141-5192407

प्रेस रिलीज

दिनांक 07.05.2016

मदर्स डे संग जयपुर मेट्रो: चलो चांदपोल स्टेशन चलें।

गत 11 माह के संचालन में ही स्मार्ट सिटी जयपुर का नया डेस्टीनेशन बन चुकी जयपुर मेट्रो अपने सामाजिक सरोकारों को उत्सव के रूप में मनाने के तहत 8 मई मदर्स डे का आयोजन चांदपोल मेट्रो स्टेशन पर कर रही है।

मेट्रो सीएमडी अश्विनी भगत ने बताया कि अनूठी पहल के तहत भारत में किसी भी सार्वजनिक परिवहन के साधनों में केवल जयपुर मेट्रो ने ही भावी पीढ़ी का सृजन करने वाली धात्री (स्तनपान कराने वाली) माताओं एवं गर्भवती महिलाओं के लिये अपनी सभी ट्रेनों के पहले एवं अंतिम कोचों में दो-दो सीटें आरक्षित की है। इसी कड़ी में देश में पहली बार किसी भी मेट्रो एवं रेलवे स्टेशनों पर जयपुर मेट्रो ने ही अपने दोनों शुरुआती एवं टर्मिनल स्टेशनों चांदपोल एवं मानसरोवर पर धात्री माताओं के लिए निःशुल्क एवं पूर्ण सुविधायुक्त अमृत कक्ष (बेबी फिडिंग रूम) उपलब्ध कराये हैं। सभी मेट्रो स्टेशनों पर यात्रियों एवं विशेष रूप से धात्री माताओं को इन सुविधाओं की जानकारी देने के लिए स्टेन्डी तथा प्रिन्ट एवं इलेक्ट्रॉनिक मिडिया द्वारा प्रसार करने से इनका उपयोग भी बढ़ रहा है तथा यूजर्स ने इन प्रयासों को सराहा भी है। महिला सशक्तिकरण के तहत एक तिहाई महिला कर्मचारियों के साथ भारत का पहला एवं अकेला महिला शक्ति रेलवे स्टेशन श्यामनगर भी जयपुर मेट्रो में ही है।

परिचालन निदेशक सी.एस. जीनगर के अनुसार जयपुर मेट्रो अपने संचालन के बाद पहले ही मदर्स डे, 8 मई 2016 को विशिष्ट बनाने के लिये दिन में 12 बजे से 4 बजे तक चांदपोल मेट्रो स्टेशन पर "माँ का दूध ही शिशुओं के लिए सर्वोत्तम है" की अवधारणा को समझाने के लिए स्वीटजरलेन्ड बेस्ड विश्वस्तरीय मेडेला संस्था के साथ एक केम्प का आयोजन कर रही है। इस संस्था ने लीड रोल के तहत भारत के कई अस्पतालों में मदर्स मिल्क बैंक की भी स्थापना कराई है। 8 मई को जयपुर मेट्रो की ट्रेनों में मदर्स डे एवं माँ के दूध की महत्ता दर्शाने वाले डिजीटल डिसप्ले श्लोगन के साथ चांदपोल मेट्रो स्टेशन पर स्थित अमृत कक्ष के पास धात्री (नर्सिंग) मदर्स एवं ब्रेस्ट फिडिंग शिशुओं के लिये फ्री लेक्टेशन कन्सलटेन्ट की सुविधा तथा माँ का दूध, धात्री माताओं एवं स्तनपान करने वाले शिशुओं की जानकारी के लिये प्लेटफार्म एवं कॉनकोर्स को जोड़ने वाले लिंक ब्रिज गेलेरी में मेडेला संस्था द्वारा ही एक प्रदर्शनी एवं एलईडी डिसप्ले किया जायेगा।

जयपुर में पहली बार किसी सार्वजनिक परिवहन स्थल पर मदर्स डे के इस तरह के विशेष आयोजन में भाग लेने के लिये जयपुर मेट्रो राजकीय एवं स्वयंसेवी महिला एवं शिशु संस्थाओं तथा लेक्टेट मदर्स के साथ ब्रेस्ट फिडिंग शिशुओं को मेट्रो प्रदत्त सुविधाओं एवं मेडेला संस्था की निःशुल्क सेवाओं की जानकारी हेतु चांदपोल स्टेशन पर आमंत्रित करती है।

जनसम्पर्क अधिकारी